
Цікаві Факти 
про 

Християнство



         І.  У 301 році вірменський цар Тірідат III              

                         оголосив християнство державною релігією. 

                               Вірменія стала першою державою, що 
офіційно

прийняла християнство.

ІІ. До 1983 року в Католицькій Церкві існувала 
спеціальна посада – адвокат диявола. Робота цієї 
людини полягала в тому, щоб зібрати всі можливі 
арґументи проти канонізації чергового праведника-
кандидата. На противагу адвокату диявола існувала і 

інша посада – захисник Бога, функції якого були 
протилежні. У сучасній мові термін «адвокат диявола» 

часто вживається для позначення людей, які 
захищають позицію, якої самі не дотримуються.



ІІІ.  Коли римляни прийняли християнство, вони 
масово почали знищувати дохристиянські 
статуї. Єдина бронзова статуя, що пережила 
Середньовіччя, – це кінна статуя Марка Аврелія, і 
тільки тому, що римляни приймали його за першого 
християнського імператора Костянтина.

IV. Коли апостолу Фомі розповіли про Воскресіння 
розп’ятого Христа, він заявив: «… якщо не побачу на 
руках Його ран від цвяхів, і не доторкну 

пальця свого до рани Його, і не вкладу
 руки моєї в ребра Його, не повірю».

 Сьогодні будь-яку людину, яку важко
 переконати в чому-небудь, 

називають «Фомою невіруючим».



V. Понтій Пілат, вимушений погодитися 

на страту Ісуса, умив руки перед натовпом
 відповідно до заповідей Мойсея  і сказав:

 «Я невинний у крові Його». Звідси виник 

вираз для зняття з себе відповідальності:
 «я вмиваю руки».

VІ.  Антисеміти часто говорять, що євреї 
розп’яли Христа. Євреї не розпинали
 Господа, його розп’яли римляни. Навіть натовп, 
який складався з євреїв і кричала «Розіпни Його», не 
міг бути більшим, ніж декілька десятків чоловік, 
оскільки, як з’ясували археологи, дворик Понтія 
Пілата був дуже маленький.



VІІ. Християнин не може бути антисемітом, бо 
Христос був євреєм, євреями були всі апостоли. Ті, 
хто каже, що Ісус не був євреєм, або ж що Ісус не мав 
національності, не правий. Бо Христос був людиною, 
а кожна людина має національність. Ісус 
дотримувався юдейських обрядів, яких повинні були                                                                
дотримуватися                                              євреї згідно зі                                                                  
Старим
 Заповітом,                                                                    значить, він 
був і євреєм,                                                                                і 
юдеєм 

(юдаїзм — це                                                                  релігія). 
Мати Христа Марія                                                                була 
єврейкою, а у євреїв                                                                          
національність                                

                                  передається по матері.



Дякую за увагу


